

新凯美瑞万人百场对比试驾活动圆满落幕

8月18日,广汽丰田菏泽精英团队60余人共赴济宁参加新凯美瑞万人百场对比试驾活动。

通过此次试驾活动,大家亲身感受了全新凯美瑞的尊贵豪华,零距离体验了全新凯美瑞的出众性能。

作为新一代产品,新凯美瑞不仅造型设计上尊贵感大幅提升,整体造型也更加动感,而且装备上也

更加高档,除了搭载10个扬声器的JBL5.1音响系统、Panasonic nanoe纳米负离子空气保湿净化系统外,其高配车型还装备了同级别车绝无仅有的10个SRS安全气囊,凭借科技上的革命性突破,在安全、操控、平顺、舒适等基本性能方面呈现出“全面超越,完美均衡”的优势。全新凯美瑞的心脏:5AR-FE双VVT-i高效能发动机。该发动机具备了顶级性能,强劲

动力以及更低的油耗。据了解,新型发动机内部摩擦进一步降低,同时可以使用93号汽油,在油价破8的关头,大大提升了燃油经济性。发动机运转更为平顺,降低了噪音。最重要的是新款发动机的动力提升了10%的同时,双VVT-i可变气门正时系统,ACIS-III谐振进气系统等的高科技引用使得油耗降低了24%。合工况百公里油耗仅为7.8L,在2.0L以



上中高级别车型中首屈一指。(晓璐)

油我掌控——

一汽奔腾首届节油赛圆满落幕

8月19日,“油我掌控——一汽奔腾首届节油赛”在菏泽铂程隆重举行。此次节油大赛的举办,再次证明了奔腾汽车的节能优势。

作为一汽轿车寄予厚望的自主车型,奔腾汽车大量借鉴合资车型的技术。自2006年上市以来,就以扎实的底盘、稳定的操控、燃油的经济性、装备的先进性在自主品牌的中高档车型中一枝独秀。在外观、性能、安全、节能等方面均表现优异。可以说,奔腾汽车以高性价比在中高档车市场中占有重要地位。

此次节油赛的举办,不仅拉近了经销商与客户之间的距离,

更让车主们在参赛过程中享受到了驾驶的乐趣。在油价上涨的大背景下,本次挑战赛展现了奔腾汽车在综合路况下的真实油耗,为广大消费者提供更具意义的油耗数据,对消费者购车有着重要的参考价值。(马青)



东风日产菏泽第二家店

菏泽华源佳达旗舰店正式开业

8月16日,东风日产华源佳达旗舰店正式开业,公司位于菏泽西城区黄河西路与昆明路交会处向北两公里路东,总经营面积10000多平方米,是经东风日产授权,以全球最新标准在菏泽建设的东风日产4S旗舰店,建店起点高,服务要求高,售后服务最先进。

据菏泽华源佳达店黄总介绍,公司是以“四位一体”的经营模式主营东风日产NISSAN系列品牌轿车。旗下有:天籁、楼兰、奇骏、逍客、轩逸、骐达、阳光、骊威、玛驰等九大车系。开业当天到店赏车即可获赠精美礼品一份,同时推出“八免两送”优惠活动回馈广大客户。

1、免费添加玻璃水;2、免费添加电解液;3、免费添加防冻液;4、免费电脑发

动机检查;5、免费清洗发动机机舱;6、免费空调系统24项检查;7、免费四轮定位检测;8、免费清洗水箱(送:免费定位一次;免费清洗水箱一次!)

东风日产菏泽华源佳达店的开业,是为客户提供更多优美和舒适的购车和售后环境。公司致力为消费者提供更超值的服务,特别是很重视东风日产车主的期望。(张虹)



菏泽铂程汽车园 园区地址: 菏泽市黄河东路588号(交通大市场东800米路南)

一汽奔腾4S店销售热线: 0530-6292777 一汽佳宝森雅4S店销售热线: 0530-6226000

讲讲你的车情·车趣·车生活

汽车正走入越来越多的家庭,您在购车、用车中一定发生了很多精彩难忘的故事。即日起,本报推出“车情、车趣、车生活”有奖征文活动,邀请爱车一族,说说您与车的故事。

本报特推出《车情·车趣·车生活》专栏,面向公众征集稿件。不管你有车没车,也无论是选车、购车,还是用车、修车等方方面面的经历或体验,只要曾经与汽车有过的精彩故事,都可以写成文字,通过我们的专栏展现出来,与广大车友一起分享。

本次征文活动以“车情·车趣·车生活”为主题,来稿要求观点鲜明,主题突出,内容健康向上,一切与汽车相关的故事或感悟,能够真实而生动地展示汽车生活的丰富多彩和爱车一族的喜怒哀乐。征文要求原创并未曾公开发表,严禁抄袭。文体不限。

欢迎广大车友踊跃投稿。

来稿请投qlwbqcb@126.com

地址:菏泽市府东路171号齐鲁晚报·今日菏泽汽车工作室

友情赞助:

一汽奔腾大篷车

8月25-26日亮相鲁豫纪念馆,标准的服务,强化的技术体验区,让你全方位的体验汽车的科技之旅,欢迎光临品鉴。

详询:0530-6292777

齐鲁晚报·今日菏泽联合东风风神厂家钜惠风暴

历史秒杀季, 开启购车0时代

最后

20台

首付

利率

详情咨询: 0530-6227377
6227277